

国家建立烈士褒扬金制度

褒扬金标准为上一年度城镇居民人均收入30倍

据新华社电

国务院28日公布的《烈士褒扬条例》明确提出,国家建立烈士褒扬金制度。烈士褒扬金标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的30倍。战时,参战牺牲的烈士褒扬金标准可以适当提高。

》褒扬金由县级民政部门发放

条例规定,烈士褒扬金由颁发烈士证书的县级人民政府民政部门发给烈士的父母或者抚养人、配偶、子女;没有父母或者抚养人、配偶、子女的,发给烈士未满18周岁的兄弟姐妹和已满18周岁但无生活来源且由烈士生前供养的兄弟姐妹。

同时,根据条例,烈士遗属除享受烈

士褒扬金外,属于《军人抚恤优待条例》以及相关规定适用范围的,还享受因公牺牲一次性抚恤金;属于《工伤保险条例》以及相关规定适用范围的,还享受一次性工亡补助金以及相当于烈士本人40个月工资的烈士遗属特别补助金。

值得关注的是,条例还对烈士生前的配

偶再婚后符合条件可享受定期补助作出规定。条例明确,烈士生前的配偶再婚后继续赡养烈士父母,继续抚养烈士未满18周岁或者已满18周岁但无劳动能力、无生活来源且由烈士生前供养的兄弟姐妹,由其户口所在地的县级人民政府民政部门参照烈士遗属定期抚恤金的标准给予补助。

》条例明确烈士评定相关标准

条例明确,公民牺牲符合下列情形之一的,评定为烈士:(一)在依法查处违法犯罪行为、执行国家安全工作任务、执行反恐怖任务和处置突发事件中牺牲的;(二)抢险救灾或者其他为了抢救、保护国家财产、集体财产、公民生命财产牺牲的;

(三)在执行外交任务或者国家派遣的对外援助、维持国际和平任务中牺牲的;(四)在执行武器装备科研试验任务中牺牲的;(五)其他牺牲情节特别突出,堪为楷模的。

条例还明确规定,现役军人牺牲,预

备役人员、民兵、民工以及其他人员因参战、参加军事演习和军事训练、执行军事勤务牺牲应当评定烈士的,依照《军人抚恤优待条例》的有关规定评定。条例还对烈士评定工作的程序予以明确。

京珠高速客车燃烧 遇难者最低赔46万

星报综合消息 截至昨天,在山东威海客车京珠高速明港段火灾事故中遇难的41位乘客中,有10多位来自山东威海的乘客家属达成赔偿意向,每位遇难者赔偿金最低为46万元。

22日凌晨,山东威海客车在行驶至河南信阳明港段时发生燃烧,41人遇难。截至昨日,共有37位遇难者家属登记并抽取DNA,其中确定了23位遇难者,并有10多位遇难者家属与赔偿小组达成一致,每位遇难者赔偿金最低为46万元。据遇难者家属杨先生说:“开始说是41万,后来又增加了5万元。”

两被错判“死刑犯” 获国家赔偿34万

据新华社电 记者28日从甘肃省武威市中级人民法院了解到,因牵涉6年前当地一起“灭门案”而被错判死刑的2名被告人最近获得国家赔偿,2人赔偿金额各达34万余元。

2005年,民勤县大坝乡城近村的卢氏一家三口被人抢走钱财后,惨遭灭门,与死者交往甚密的同村村民何世明、卢寿林成了警方的怀疑对象。同年2月1日,二人被民勤县公安局刑事拘留。同年12月30日,武威市人民检察院以何世明、卢寿林犯故意杀人、抢劫罪提起公诉,法院审理后作出判决,判处何世明、卢寿林死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,二人均不服,提出上诉。期间,该案被甘肃省高级人民法院两度发回重审。2010年10月26日,何世明、卢寿林被无罪释放。

天价过路费案嫌犯 悔过并要异地审理

星报综合报道 河南禹州两个普通农民,8个月偷逃过路费368万余元。此案曾引发社会强烈关注。近日,在鲁山看守所的弟弟时军锋突然写了一份长达17页的悔过书,承认自己有罪。此外,由于案件的二审法院仍然是判决时建锋无期徒刑的平顶山法院,为了避开“老冤家”,时军锋提交一份管辖异议书,希望案件不要在鲁山法院审理。

时军锋的悔过书前14页回忆了如何与武警某支队的张新田、李金良合作挂军牌搞运输,最后3页则总结了自己的认识。他说,自己一直没有想过挂军牌是犯法的事情,车被扣后,也想着顶多被罚款,从没想过这个案子会是刑事案件。他写道:“因不懂法造成这么严重的后果我很后悔,真的很后悔,如果能回到过去,打死我也不会再挂假车牌省过路费了。”时军锋在悔过书里表示甘愿认罪,但对鲁山检察院没有认定自首表示不解。他还为二哥时建锋求情,希望政府给他和二哥机会,让他和二哥早日回归社会。

目前,涉嫌为时军锋提供假军牌的武警张新田、李金良已经被军事检察院立案。

“蛟龙”第三次深潜再创纪录

最大下潜深度达5188米

据新华社电 北京时间28日12时许,伴随着一片洁白的浪花,我国第一台自主研发、自主集成的载人潜水器“蛟龙”号在完成历时9小时14分的5000米级海试第三次下潜试验后重新出现在大雨滂沱的东北太平洋海面,海试现场指挥部和北京视频连线现场顿时爆发出一阵热烈的掌声。

据介绍,“蛟龙”号在本次下潜中进行了坐底、海底照相和声学地形测量及取样等试验内容,最大下潜深度为5188米,再次创造了新的下潜深度,验证了潜水器在大深度环境下的技术功能和性能指标。“蛟龙”号载人潜水器5000米级海试第三次下潜科学考察和试验任务圆满完成。



“蛟龙”号完成第三次下潜试验后出水

贵州安顺摊贩死亡事件进行追责—— 城管局长被免职 一人被刑拘

据中新社电 记者28日从贵州安顺市委宣传部获悉,该市西秀区摊贩死亡事件中,涉嫌与摊贩死亡有关的城管人员王胜被刑事拘留,安顺市西秀区城市管理局党组书记、局长李建国被免职。

7月26日,安顺市西秀区城管大队二中队指导员王胜带队在西秀南华路开展清理摊贩占道经营工作中,与在此摆摊的邓启国发生纠纷,后邓启国倒地死亡。

据了解,邓启国是普定县猫洞乡坝奶村三组村民,1959年生,没有结过婚。邓启国以前在家干农活和挖煤。1993年在猫洞乡一家煤矿挖煤时,煤矿发生事故,右腿受伤,做了截肢手术。伤好后,他在家住了一段时间,就到了西秀区,开始是拉板车,后来就卖小百货和水果。

事件发生后,贵州省有关部门高度重视,公安机关立即组织开展调查,派出

刑事技术专家,进行现场勘查和尸体检验。

公安机关初步查明,王胜的行为涉嫌刑事犯罪,决定立案侦查,目前,安顺市公安局已依法对王胜刑事拘留,安顺市西秀区委决定免去李建国西秀区城市管理局党组书记职务以及西秀区城市管理局局长职务,案件正在进一步调查中。



2011年7月28日下午16时,“魅力黄山集美一刻,黄山集美拍客行动”启动仪式,在合肥市天鹅湖大酒店隆重举行。主办方安徽黄山营销传播公司、协办方新浪网共同就黄山集美拍客行动的策划初衷、活动细则等信息做了详细的发布,并且正式宣告黄山集美拍客行动将于2011年8月1日正式启动!

黄山集美拍客行动是一场发现美、记录美、分享美的全民拍客盛事。不限题材与器材,旨在引导大众用智慧的眼睛和纯粹的心灵发现世界上的每一种美,用灵巧的双手和

魅力黄山 集美一刻 “‘黄山集美’拍客行动”启动仪式隆重举行

天赋的感受记录地球上的每一份美,用对生活的热爱、对世界美好的期待,分享生活中的一切美。

此次黄山集美拍客行动将是对黄山品牌内涵一次深度演绎与拓展。一如黄山品牌的丰厚内涵——集自然之美,集人文之美,集精神之美于一身,黄山集美承载黄山

品牌内涵的同时,又独具四韵之美,集神韵之美、集香韵之美、集谐韵之美、集气韵之美。美在生活中无处不在,只要我们用心去感受,美可以是溪边的花花草草,可以是动人的眼神,亦或是一个纯粹的光影,以集美之心态承大美之境。

更为创新的一点就是本次黄山集美拍

客行动构建于开放的社会化网络平台之上,不但参与方式便捷,而且最大程度的体现了分享美的宗旨,在活动官方网站上大家不但可以为自己喜欢的照片投票,还可以对照片进行评论与转发,把它分享给自己的好友。

2011年8月1日起至10月31日,“魅力黄山,集美一刻”黄山集美拍客行动将在全省范围内广泛征集作品,您只要用心发现美,记录美,上传照片至活动官网(<http://www.hsjsjmei.com>)即可参与活动,并且在此分享过程中还有机会赢取丰厚集美大奖。